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Instrugdes: Vocé tem 120 minutos para completar esta avaliacdo e s6
podera deixar a sala apés 60 minutos do seu inicio. Existe quatro problemas,
valendo um total de dez pontos. Vocé niao pode fazer perguntas a
respeito da resolugdo da prova ao professor, nem usar livros,
anotagoes, folhas de rascunhos, celulares, calculadoras ou aparelhos
similares. Use o espaco abaixo das questées para pequenos
rascunhos. Serdo concedidos pontos parciais pelos progressos nas solugdes
corretas.

As respostas devem ser colocadas a caneta na coluna II ao lado das
perguntas.
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I. Questoes

II. Respostas a Caneta

01 (Vale 4,0 pontos) Resolva cada um dos
limites dados abaixo. JUSTIFIQUE!
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Utilize apenas o espac¢o abaixo para
rascunhos! Nenhuma outra folha de

rascunho é permitida!
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Resposta (2): ()
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02 (vale 3,0 pontos) Verifique se a fungio
representada  graficamente  abaixo é
continua ou descontinua em: (a)x=-2;
(b)x=2; (¢)x=4; (d)x=5; (e)x=11l.
Justifique!
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03 (vale 2,0 pontos) Determine todos os
valores das constantes A e B para que a
fun¢do a seguir seja continua para todos os
valores de x. JUSTIFIQUE!

Ax—-B,se x<-1
f(x)=42x* +34x+B,se -1<x<1

4.5¢ x>1.
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